



Zadavatel:

**Statutární město Ostrava,
městský obvod Slezská Ostrava**

se sídlem: Těšínská 35, 710 16 Ostrava – Slezská Ostrava

IČO: 00845451

Název veřejné zakázky:

„Rekonstrukce komunikace a chodníků ul. Zámostní, Vilová a Sazečská“

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitní řízení podle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele:	Statutární město Ostrava – městský obvod Slezská Ostrava
Sídlo zadavatele:	Těšínská 35, 710 16 Ostrava – Slezská Ostrava
IČO / DIČ zadavatele:	00845451 / CZ00845451
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele:	Bc. Richard Vereš, starosta
Kontaktní osoba:	Ing. Michaela Maslowská Tel: 599 410 424
ID datové schránky	56zbpub
Profil zadavatele:	https://profily.proebiz.com/profile/00845451-Slezska

Dotaz 2:

Dovoluji si vznést dotaz k VZ:

Jedná se o objekt IO 101 Komunikace

V rozpočtu je položka č. 168 Změna potisku informační tabule – 2 kusy – pod položkou je uvedeno TECHNICKÁ ZPRÁVA. V technické zprávě jsme nenašli podrobnější popis, nebo požadavky. Dovoluji si Vás požádat o vyjasnění, popř. upřesnění, kde nalezneme podrobný popis k položce.

Odpověď 2:

Jde o změnu popisu informačních tabulí E13 a E8d pod vyhrazeným parkovacím stáním pro držitele parkovacích karet (mezi sjezdem 4 a napojením ul. Jeronýmova na ul. Zámostní).

Změna je vyznačena v situaci dopravního značení PRO-11746-23.

Dotaz 3:

U předmětné zakázky požadujete k prokázání profesní způsobilosti – autorizaci v oboru pozemní stavby. Vzhledem k tomu, že se jedná o dopravní stavbu, neměla by odborná způsobilost prokazována autorizací v oboru dopravní stavby?

Odpověď 3:

Zadavatel sděluje, že bodem 6.2 písm. c) Zadávací dokumentace mění způsob prokázání splnění profesní způsobilosti tak, že požaduje „*Osvědčení o autorizaci – Autorizovaný inženýr pro dopravní stavby a městské inženýrství podle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu autorizovaných architektů a výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů.*

Zadavatel upozorňuje, že je-li prokazováno jinou osobou než účastníkem, či zaměstnancem účastníka, je taková osoba ve smyslu zákona poddodavatelem.“

A současně v návaznosti na výše popsanou změnu zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek tak, aby od odeslání změny nebo doplnění zadávací dokumentaci činila nejméně celou svou původní délku v souladu s ustanovením § 99 ZZVZ, a stanovil novou lhůtou pro podání elektronických nabídek **do 3. 1. 2023 do 10:00 hodin.**

Dotaz 4:

Dovoluji si vznést dotaz k VZ:

Jedná se o objekt IO 801 Sadové úpravy

Dovoluji si Vás požádat o bližší specifikaci laviček a odpadkového koše.



Odpověď 4:

Zadavatel vzhledem k předmětu veřejné zakázky konstatuje, že není oprávněn blíže specifikovat lavičky a odpadkové koše, a to v souladu s ustanovením § 89 odst. 5 ZZVZ a ustanovením § 6 ZZVZ.

Dotaz 5:

Dovoluji si vznést dotaz k VZ:

Jedná se o objekt IO 101 Komunikace

V rozpočtu je položka č. 99 - 577134031 – Asfaltový beton vrstva ohrusná ACO 11 (ABS) tř. I tl. 40 mm š do 1,5 m z modifikovaného asfaltu – 108,00 m². V TZ je uveden nemodifikovaný asfalt.

Dovoluji si Vás požádat o vyjasnění, co platí.

Odpověď 5:

Zadavatel konstatuje, že ohrusná vrstva bude provedena z asfaltu bez modifikátorů dle technické zprávy – ACO 11.

V Ostravě

.....
JUDr. Jana Pastrňáková
vedoucí odboru právního